



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MUERE. Enero 29 (AP). Fotografía de archivo del comediante Jimmy Durante quien murió hoy en un hospital de Santa Mónica, a los 86 años de edad. Aparece junto con su esposa Marge, en 1974, en el Hipódromo de Hollywood. Los doctores dijeron que falleció de neumonía.

Muere célebre comediante Jimmy Durante en E.U.A.

Santa Mónica, (California), enero 29 (UPI). El famoso comediante norteamericano Jimmy Durante —conocido como "Schnozzola" durante más de medio siglo por sus amigos y admiradores— falleció hoy de neumonía en el hospital St. John, donde estaba internado desde el 9 de este mes. Tenía 86 años.

Su muerte fue anunciada por un amigo de la familia, Joe Bleeden, y confirmada por el hospital, que informó que el artista —cuya carrera se extendió desde

tocar el piano en cabarets clandestinos de la era de la prohibición, hasta la moderna televisión— falleció a las 4:27 de la madrugada.

Durante, quien estaba retirado desde el año de 1972, cuando sufrió un derrame cerebral que le dejó parcialmente paralítico, fue admitido en el hospital afectado de neumonía, y su estado se fue empeorando paulatinamente.

Calvo, vibrante y lleno de energía, Durante brilló en clubs

Pasa a la página 47

Cuba explica incidentes en embajada de Venezuela

Caracas, enero 29 (UPI). Una reciente nota de la cancillería cubana para explicar los incidentes registrados en algunas sedes diplomáticas de América Latina, especialmente frente a la embajada de Venezuela en La Habana donde murieron dos cubanos trataban de solicitar refugio, en lugar de mejorar las relaciones entre este país y Cuba, aparentemente se empeoraron.

En su nota, la cancillería cubana sostuvo que las personas que en las últimas semanas se asilaron en la embajada de Ve-

nezuela no son más que "delinquentes comunes" y advirtió que los incidentes donde se trata de violar las leyes de inmigración cubanas se han convertido en "un serio peligro para la seguridad de las representaciones diplomáticas acreditadas en Cuba".

En una enérgica reacción a la advertencia cubana sobre los peligros de las embajadas en la Habana, el gobierno venezolano manifestó anoche su intención de "interpretar que tales afir-

Pasa a la página 49

Nuevo Código Penal ante ola delictiva en Colombia

Bogotá, 28 enero (AP). Un nuevo Código Penal acaba de ser promulgado en Colombia, en un esfuerzo del gobierno y el Congreso por combatir la ascendente ola delictiva.

El nuevo código contempla nuevas figuras delictivas y se basa en la teoría de la culpabilidad, que reemplaza la vieja tesis positivista de la peligrosidad del delincuente de la escuela italiana de Enrico Ferri.

Entre las más importantes figuras delictivas incorporadas al nuevo código, se destacan:

—El enriquecimiento sin causa. El nuevo código castiga a los funcionarios públicos,

membros del Congreso, las asambleas departamentales, los concejos municipales e integrantes de las Fuerzas Armadas que utilicen las palancas del estado para hacer fortunas fáciles.

Corrupción

"Esta norma constituye un instrumento eficaz para combatir la corrupción administrativa", afirmó el senador y ex magistrado de la Corte Suprema de Justicia, Federico Estrada Vélez, miembro de la comisión redactora del nuevo código.

Pasa a la página 47

Advierten a Congreso E.U. de amenaza rusa

Washington, enero 29 (AP). Los máximos responsables de la defensa del país advirtieron hoy al Congreso que la intervención militar rusa en Afganistán demuestra que la Unión Soviética podría estar dispuesta a amenazar intereses vitales norteamericanos en las regiones productoras de petróleo.

"La invasión soviética de Afganistán constituye un indicio de que la Unión Soviética está dispuesta a utilizar directamente su poderío fuera del bloque soviético", expresó el secretario de Defensa, Harold Brown.

El general David Jones, jefe del Estado Mayor

Cierra con baja Bolsa de N. York

Nueva York, enero 29 (AP). Los precios de las acciones bajaron hoy, a raíz de la toma de ganancias con la que los corredores esperaban sacar partido del alza registrada por el mercado a principios de año.

El volumen de transacciones permaneció siendo cuantioso.

Los analistas dijeron que algunos corredores recurrieron evidentemente al nivel de 880 alcanzado por el promedio Dow Jones como señal para efectuar ventas.

También señalaron la amplia

Pasa a la página 64



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DANOS. París, Enero 29 (AP). Un oficial de la policía inspecciona los daños causados a la embajada de Siria, en París, por la explosión de una bomba en la planta baja del edificio. Una persona murió y tres resultaron heridas.

Clandestinamente sacan 6 diplomáticos E.U. de Irán

Washington, enero 29 (Latin-Reuters). Seis diplomáticos estadounidenses que estaban escondidos en la Embajada canadiense en Teherán fueron sacados clandestinamente de Irán cuando los canadienses cerraron su misión de esa ciudad, dijeron hoy funcionarios de Estados Unidos.

Los diplomáticos de Estados Unidos, que ayer abandonaron Teherán en secreto, se habían refugiado en la misión canadiense cuando militares iraníes tomaron la Embajada de Estados Unidos el 4 de noviembre,

dijeron los funcionarios.

Pocos detalles se difundieron en los primeros momentos, pero un funcionario de Estados Unidos dijo que tres de los estadounidenses eran funcionarios consulares, uno era un agregado de agricultura y dos eran esposas de empleados que trabajaron en la sección consular de la Embajada de Estados Unidos.

El diario "La Presse" de Montreal, informó hoy que los estadounidenses abandonaron Irán, con pasaportes diplomáticos.

Pasa a la página 19

4 muertos deja colisión de barco y buque tanque

St. Petersburg, Florida, enero 29 (AP). Un grupo de buceadores rescató cuatro cadáveres del casco de un barco hundido del Servicio de Guardacostas y continuaba buscando a otros 21 que quedaron atrapados en su interior, después de chocar anoche con el petrolero cerca de la Bahía de Tampa.

El cadáver de uno de los tripulantes fue recogido poco después del choque. El oficial del Servicio de Guardacosta Phil Biedenbender dijo que los buceadores hallaron hoy tres cadáveres más, uno en el puente de mando del barco hundido, el Blackthorn, otro en un corredor y el tercero en la sala de máquinas.

El Blackthorn de 54 metros naufragó anoche, minutos des-

pués que el petrolero "Capricornio" chocó con él, dijeron voceros del Servicio de Guardacostas. De los 53 tripulantes del Blackthorn, 27 han sido rescatados.

El teniente David Baird, vocero de la estación del Servicio de Guardacostas de St. Peterburg, dijo que la búsqueda de los buceadores se hacía difícil debido a la escasa visibilidad de las aguas donde se hundió el barco, a 15 metros de profundidad.

Los oficiales del Servicio de Guardacostas no sabían con certeza anoche el número exacto de hombres que había a bordo del Blackthorn al ocurrir el accidente, pero el vocero Chuck Amzidel confirmó posteriormente que eran 53.

Pasa a la página 19



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CADAVER. St. Petersburg, Florida Enero 29 (AP). El cadáver de un marino es retirado de las aguas de la Bahía de Tampa, tras el choque de una escampavía del servicio de guardacosta con el buque cisterna

Capricornio. Una cuadrilla de rescate, entre ellos dos buzos, recuperaron el cuerpo del marino norteamericano.